

ભારતના પૂર્વ ઉપરાષ્ટ્રપતિ એમ. વેકૈયા નાયડુએ IRMAના ૪૩મા દીક્ષાંત સમારોહમાં મુખ્ય અતિથિ તરીકે હાજરી આપી

આણંદ, સોમવાર

એમ. વેકૈયા નાયડુ, ભારતના માનનીય ભૂતપૂર્વ ઉપરાષ્ટ્રપતિ, ૭મી જૂન, ૨૦૨૪ ના રોજ દીકે પટેલ ઓડિટોરિયમ ખાતે ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ રૂરલ મેનેજમેન્ટ આણંદ (IRMA) ના



૪૩મા દીક્ષાંત સમારોહમાં મુખ્ય અતિથિ તરીકે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. NDDDB કેમ્પસ, આણંદ. તેમની સાથે ડૉ. મીનેશ શાહ, ચેરમેન, IRMA અને NDDDB અને ડૉ. ઉમાકાંત દાશ, ડિરેક્ટર, IRMA જોડાયા હતા. સમારોહ દરમિયાન કુલ ૩૦૩ વિદ્યાર્થીઓને પદવી એનાયત કરવામાં આવી હતી. દીક્ષાંત સમારોહ પૂર્વે, ભારતના માનનીય ભૂતપૂર્વ ઉપરાષ્ટ્રપતિએ NDDDB દ્વારા ટેકનિકલ કન્સલ્ટન્સીના ધોરણે ભાંધવામાં આવેલ ૧૨૬ રૂમની હોસ્ટેલ બ્લોકનું પણ ઉદ્ઘાટન કર્યું, જેમાં વિદ્યાર્થીઓના આરામ અને સુખાકારી માટે આધુનિક સુવિધાઓ છે. બાદમાં, તેમણે ડૉ. મીનેશ શાહ અને ડૉ. ઉમાકાંત દાશ સાથે IRMA કેમ્પસની પ્રવાસ લીધી.

ડૉ. મીનેશ શાહ, IRMA સોસાયટીના સભ્યો, બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ, ડૉ. ઉમાકાંત દાશ, ફેકલ્ટી સભ્યો અને વિદ્યાર્થીઓ સાથે માનનીય મુખ્ય મહેમાન સરઘસમાં જોડાયા પછી તરત જ

દીક્ષાંત સમારોહ શરૂ થયો. તેમના સંબોધનમાં પૂર્વ ઉપરાષ્ટ્રપતિએ IRMAના સ્થાપક અધ્યક્ષ ડૉ. વર્ગીસ કુરિયનને રાષ્ટ્ર પરની તેમની અસર ગહન ગણાવીને યાદ કર્યા. ડૉ. કુરિયનની અસર, મુખ્ય અતિથિએ ઉમેર્યું, નેશનલ ડેરી ડેવલપમેન્ટ બોર્ડ, IRMA અને અન્ય ઘણી સંસ્થાઓ દ્વારા ફરી વળ્યું, જેણે આપણા રાષ્ટ્રના ભાવિને આકાર આપ્યો છે. ગ્રામીણ વિકાસ અને વ્યવસ્થાપન પ્રત્યેની તેમની અતૂટ પ્રતિબદ્ધતા સાથે, આ સંસ્થાઓએ ભવિષ્યના ભારતનો પાયો નાખ્યો છે. તેમણે IRMA ના સ્નાતક બેચને આજીવન શિક્ષણ અને વ્યક્તિગત વિકાસ માટે પ્રતિબદ્ધ રહેવા વિનંતી કરી. તેમણે જણાવ્યું હતું કે, વિશ્વ ઝડપી ગતિએ વિકાસ પામી રહ્યું છે અને તે મુજબ વિદ્યાર્થીઓએ તેમની કુશળતા અને જ્ઞાનનો વિકાસ કરવો જરૂરી છે. તેમણે ૨૦૨૪ ના સ્નાતક વર્ગને તેની નોંધપાત્ર સિદ્ધિઓ માટે ફરીથી અભિનંદન આપ્યા અને ઈચ્છા કરી કે જેમ જેમ તેઓ IRMA ના પવિત્ર હોલ છોડીને

બહારની દુનિયામાં પ્રવેશ કરે છે, તેમ તેઓ શ્રેષ્ઠતા, અખંડિતતા અને સેવાના મૂલ્યોને જાળવી રાખે છે જે પ્રતિષ્ઠિત સંસ્થાને વ્યાખ્યાયિત કરે છે.

ડૉ. મીનેશ શાહે જણાવ્યું હતું કે 'આત્મનિર્ભર ભારત', 'મેક ઈન ઈન્ડિયા', 'વ્હાઈટ રિવોલ્યુશન ૨.૦' વગેરે તરફની દ્રષ્ટિએ ગ્રામીણ વ્યવસ્થાપન વ્યવસાયિકો માટે વધુ માર્ગો ખોલ્યા છે. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે 'ગ્રામીણ ભારત' અથવા 'ગ્રામીણ ભારત' આજે ખાદ્ય સુરક્ષા, મહિલા સશક્તિકરણ, તકનીકી નવીનતાઓ, એન્ટરપ્રાઇઝ અને ઉદ્યોગસાહસિક વિકાસ તરફ કામ કરવાની પૂરતી તકો આપતા પરિવર્તનના માર્ગ પર છે અને આપણે ટેકનોલોજીને સ્વીકારવી પડશે અને તે અમારી ભૂમિકા છે. ગ્રામીણ વ્યવસ્થાપન વ્યવસાયિકો સમગ્ર મૂલ્ય શૃંખલામાં તેનો નવીનતાથી ઉપયોગ કરે છે, પછી તે ઉત્પાદન, પ્રાપ્તિ, પ્રક્રિયા, સંગ્રહ, માર્કેટિંગ અથવા તો ધિરાણ પણ હોય.